
Clase 16 : tecnicas de integration
(a integral
JE de = lnlxltc W

QUE pasa si cambiums et integrands un

Poco ? gy⇒dx = Joa du = lnlul to

U= Xt 3 du = dy
= In Ht3ltc



Que ' pasa si consideramos

J da u -- x
'
- r

d U -

- Ltd k

Observemosque
¥ El -¥1

= tze. (x- D IX t r )

= I . =L 2¥



=
r

E

Podemos des comparer Yue- D Como

Una Suma de dos fractiones mas simples
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La progunta es .

- como se me ocurre ese

tipo de des composition ?
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Chica de fracaones pariahs .

Vamos en nuestro ejemplo
P
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facto ri Zar
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. Pen samos que nuestra fraction original sepuedo escribir Wmo Suma de fractions
con denominators igvales a Ws factors

que tenesmus :
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Para eso
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A = A -B

Entrances ,
tenemos dos ecoaaones parados incognitos :
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ResolveMos : 2A = i

A- = Yz B = - Ye

6. Vol venues al problema original :
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que es lo gvehabplanleado al principia
Este es dmfraccrones par-
Ci ales
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Segui nos la misma logica :
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Ej : dx
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2×3+3×2 - 2x = X (2×43×-2)
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Queriamos factorizar
2X
'
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Volvomo s a la integral :
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= Izlhklttsotzhtk - H -fo lnlxtzltc

Preguntas que quedan .

-

• que
-

pasa si et nom
tiene grado mayor que et denom

.
?

fx3t¥¥ dx ? ?

• OWE pasa si hay factories repo
-lidos en et

denom ? ? f DX


